

油画架起 江苏和圣彼得堡友谊

前天,南京市新闻出版局副局长施正东带领的江苏文化交流代表团一行9人,从俄罗斯满载归来。

应对方的邀请,施正东一行不仅拜访了圣彼得堡州的议长,还就文化交流方面,做了深入的探讨,并确立了两方之间今后要长期友好合作。

施正东介绍,这次去俄罗斯访问的都是油画家,除了施正东外,还有丁方、庄午等人,一到俄罗斯,他们就先到国家级的博物馆参观,看俄罗斯的油画,还买了大量的油画集。光施正东一人就买了100多斤的油画资料带回来,其中包括一套四本厚厚的莫斯科大博物馆的馆藏油画集。

俄罗斯之行,给了江苏文化交流代表团很大的收获,“我们和圣彼得堡确立了文化艺术交流合作关系。按‘国际友谊之力’所惯用的形式,从明年开始,每年,江苏的文化代表团都将赴圣彼得堡访问,并分散住在当地居民的家里,和他们共同生活几天,感受他们的生活。同时,圣彼得堡的艺术家们也将来南京,他们也将分散住在南京的市民家中,和市民们吃住在一起,以更深入、全面的方式进行交流合作。”

施正东说,除了“互访”外,他们还将准备引进俄罗斯的油画来南京办展,让南京的市民也能够饱饱眼福。

快报记者 胡玉梅

百事新星大赛 选手都很“尚雯婕”

当各类音乐选秀大赛越来越多时,我们惊讶地发现原来身边有这么喜欢音乐的人,也就不难理解,为何尚雯婕要辗转三个赛区坚持追逐自己的音乐梦想。百事新星大赛今年也迎来了这样一群“尚雯婕”式的选手:这场海选没晋级,再转战下一场甚至再下一场。不仅如此,他们还变换着花样,展示自己各方面的才艺,直到评委点头应允晋级,这给海选现场带来不少亮点!

唱功不行琵琶来顶

南京农业大学的金晶是个十分靓丽的大一女生,参加此次大赛纯属好玩。她一上台就“有自知之明”地说:“我是偶像派选手”。一曲热闹的《姐妹们的聚会》虽然搞得现场气氛活跃异常,但耳尖的评委一下子就指出了金晶唱功不足的软肋。然而,第二天,金晶又出现在南京理工大学海选现场,“一本正经”地说:“昨天我做了一回偶像派,今天我要做一次实力派!”只见,她抱起琵琶,投入地弹奏了一首震撼人心的《十面埋伏》。由于百事新星大赛分为歌唱和才艺两部分,因此,金晶的琵琶才艺为自己加足了分,成功晋级。她兴奋地告诉记者:“虽然我的唱功不行,但是琵琶功力却是一流的。要知道我从小学二年级就学琵琶了,参加比赛从来就没失手过。”不过,面对接下来的复赛,金晶还是有点“心虚”:

“我打算走蔡依林、师洋那样的快歌路线,边唱边跳,希望能掩盖一些我的唱功缺点!”

此外,来自河海大学的董旭,绝对是男版“尚雯婕”。从自己校区海选失利后,他第二天转战南京农业大学海选现场。由于表现欠佳,他第三天又走进了南京理工大学。不过与尚雯婕同样幸运的是,董旭最终晋级复赛。评委点评说,董旭让人最感动的不单单是这种锲而不舍的精神,还有他旺盛的求知欲!他总是很认真地把评委的每一句点评都记录下来,根据评委的建议自我改进,每一次他都有进步。

昔日百事新星来助阵

在当天南京理工大学的海选中,去年百事新星十强选手徐蕊也来到现场为选手们加油助威。有意思的是,她也是一位“尚雯婕”式的选手哦!先是在前年百事新星大赛“无奖而返”,接着她又



徐蕊

在去年继续参加。除了百事新星大赛,她还参加了超级女声、梦想中国等比赛。刚刚大学毕业的徐蕊,如今已经签约唱片公司,正在筹备自己的第一张个人专辑。她在现场给选手们鼓劲说:“只要你喜欢音乐,热爱音乐,就一步步朝前走,这样就会离你的音乐梦想越来越远”。同时,徐蕊还传授了不少宝贵的参赛经验,她说:“一定要选择适合自己声线的歌曲,此外,服装、形象也十分重要,会为自己加分。”

快报记者 史丽君

歌剧《紫禁城的故事》海选演员

记者昨日获悉,江苏省演艺集团公司将与荷兰国家巡演歌剧院合作推出大型歌剧《紫禁城的故事》。

11月3日、4日,主办方将在全国范围内为该剧招募舞蹈、合唱、独唱、民乐、表演演员31名。被选拔上的演员将集体赴荷兰进行2个月的排练,并于2008年9月13日在荷兰首演。

据介绍,由于《紫禁城的故事》是中国题材的故事,荷兰国家巡演歌剧院希望起用中国的歌剧演员来担任主要角色。

为此,江苏演艺集团首次打破剧团里传统上分配角色论资排辈的观念,为能够真正挑选出最合适角色的演员营造出公开、公平、公正的竞争环境。

此次挑选出的31名演员,将学习英语,来完成台词中的英文部分,他们还将与荷兰方面签约,成为旗下的签约歌剧演员。据悉,报名从即日起截止到10月31日,报名电话:025-84532207。

快报记者 史丽君

郑伊健称内地“山旮旯”遭质疑

年度电视剧大戏《霍元甲》即将于11月6日在壶口瀑布开机,随后将在上海、北京两地进行长时间拍摄。郑伊健与陈小春分别扮演霍元甲与陈真。就在该剧即将开拍之前,主演郑伊健却在香港接受记者采访时这样表示:“我稍后会去内地拍电视剧《霍元甲》。”随即记者问道:“分开这段时间你与‘羽毛球’(指李嘉慧)的感情将怎么发展?”郑伊健说:“那里是山旮旯地方,不能打‘羽毛球’!”

根据《现代汉语词典》的解释,“旮旯”是我国北方方言中的词汇,指的是“狭窄偏僻的地方”或“角落”的意思。

此言一出,立即引起了许多网友的不满。一些网友质疑郑伊健的言行是否合适扮演大侠霍元甲:“郑伊健明显存在地域偏见,而大侠霍元甲正是出生并

生活在被郑伊健称为‘山旮旯’的地方,这样的人带着偏见而来,能演好霍元甲吗?”

记者前天采访了《霍元甲》导演鞠觉亮,他在听完记者的转述后,做出了这样的解释:“郑伊健之前从没来过内地拍戏。可能他对内地的拍戏环境存在一些误解,因此说出了这样的话。不过其现在在内地的拍戏环境已经非常好了,上海松江的拍摄基地就和香港TVB的摄影棚差不多。一些没来过内地拍戏的香港演员可能会有些误解,不过我相信郑伊健来了之后,应该会改变之前的印象。”

投资方的负责人也表示,郑伊健一直非常配合剧组的拍摄要求,甚至不惜剪去头发剃光头。这一次可能是因为香港记者在采访时有一些言语上的出入,导致误会的发生。

陈莉

内窥镜唯美隆胸,塑造女性完美曲线

——访南医大友谊医院副院长、整形美容专家吴坚主任医师

时下,大街小巷衣着艳丽的女性被新潮的时装包裹出优美的身体曲线,充分张扬着女性的魅力,左右着人们的视线。可也有一些女孩,羞于在公共场合出现,更不敢穿着美丽的泳装去游泳,去尽情享受大自然的美丽。这是为何呢?其中胸部缺陷也是约束她们的一大因素。

假体隆胸 塑造美丽曲线

南医大友谊医院副院长、整形美容专家吴坚主任医师介绍,乳房是不含肌肉组织的,乳房大小及形态受遗传影响,通过饮食、锻炼及药物来改善其形态及大小收效甚微,只有隆胸术才是增大乳房的有效方法。

迄今,隆胸手术仍是真正能令乳房变大的有效方法,适用于18-50岁之间未婚、已婚生育及未生育的女性。假体隆胸是把假体材料放置在乳腺下,或胸部肌肉下。手术后患者立即可获得一对丰满而有弹性的乳房,它既不会损伤乳腺组织,又不影响哺乳,也不会损伤神经末梢和异性触摸时的肉体感和性感。其它隆胸方法,如聚丙烯酰胺注射隆胸等,由于经常出现一些严重并发症和后遗症,国家有关部门已明令禁止使用聚丙烯酰胺注射隆胸法。

唯美技术 轻松塑如意“双峰”

拥有丰满“双峰”,展示自己完美的喷火曲线,是众多爱美女性梦寐以求的愿望。如果你觉得自己的乳房太小;臀围合适的衣服胸围太大;当你穿上游泳衣或背心时感觉到羞怯;分娩后你的乳房变小并失去弹性;减肥



江苏省医疗美容主任医师、南医大友谊医院副院长、整形美容专家吴坚主任医师

后乳房的大小和形态改变;你的一侧乳房比另一侧明显要小,都可以考虑做隆胸手术。事实上,很多爱美的女士都已经有了隆胸的打算,就目前的各种隆胸手段而言,更安全的就是内窥镜唯美隆胸术,上午手术下午就可以自己回家。

据吴院长介绍,内窥镜唯美隆胸术巧妙地将欧洲先进的内窥镜技术应用到隆胸技术中,与以往体外“盲目”操作的隆胸术不同,唯美隆胸术在内窥镜监视下,先在乳房的后间隙或胸大肌后剥离出一个安全的腔隙,再将隆胸填充材料恰到好处地植入腔隙内,避免传统技术在分离组织时损伤神经、血管,在安全无痛的前提下,让受术者的双乳安全无痛地隆起,轻松拥有自己的如意“双峰”,术后胸部手感自然完美,且不影响生育哺乳。令爱美女性更为心仪的是,内窥镜唯美隆胸术的假体可调换,随时调节“高度”,想换就换,“大小”由自己作主。

科学隆胸 离不开高质量假体

完美的隆胸手术,需要高端技术

和卓越材料的完美结合,两者缺一不可。质量过硬的个性化假体,能恰到好处地为微创隆胸术的技术和质量内涵作“锦上添花”的完美叠加,这是内窥镜唯美假体隆胸术倍受推崇的主要原因。

吴院长介绍内窥镜唯美假体隆胸术使用最多的是全球最大的假体制造商——美国Inamed(医诺美)公司提供的麦格品牌假体材料,材料通过FDA(美国食品药品监督管理局)及欧洲CE认证。这种个性化的材料能与乳房组织完全相融,更能体现正常乳房的视觉与感觉特性,具有不破漏、不溢出、不硬化、不变形、不露破绽五大独有技术亮点,能杜绝瑕疵的出现,植入后手感自然真实,具立体感,抗疲劳度高,外力撤除后能迅速恢复到原有形状,从而确保了微创隆胸的安全及完美效果。此外这种隆胸材料不会影响胸部透视和乳房检查,可免除受术者的后顾之忧。

2005年9月,南医大友谊医院对本院使用的隆胸假体进行了质量验证。一辆普通桑塔纳轿车从隆胸假体上驶过,假体完好无损,用手触摸后,

假体迅速恢复原形。事实证明,医院采用的隆胸假体完全可以放心。

据了解,麦格假体当今世界市场占有率第一,可根据女性的不同特点进行个性化设计,更好地规避了手术风险。麦格假体一直以其产品的卓越品质赢得全球整形医师和爱美人士信赖。全球每年均有上千万女性使用。今年美国Inamed(医诺美)公司总裁约翰先生亲临南医大友谊医院,授权南医大友谊医院为美国医诺美公司在江苏地区指定合作的唯一一家医疗机构,这是美国公司对该院整形美容技术的充分肯定。

合理价格 创造更多美丽梦想

中国很多女性都有隆胸的美丽需求,其中不少人因为价格问题不得不放弃自己的美丽追求。北京、上海甚至南京本地的一些整形美容机构做一次假体隆胸费用常常高达2-6万元,如果请韩国医生做,费用则更高。针对这一现象,吴院长说,国内一流整形美容机构的技术水平并不比韩国专家差。请韩国专家做隆胸手术完全没有必要。同样的技术,同样的隆胸假体,中国医生与韩国医生做出来的效果并不会有多大差异。广大求美者完全没有必要迷信韩国专家。

吴院长介绍:假体隆胸手术费用的高低主要取决于隆胸假体的价格。同样品牌、同样质量的产品谁能拿到最低价格,谁就能降低手术成本。南医大友谊医院整形美容科通过利用自身的资源优势和信息优势,采购质量过硬、价格合理的知名品牌隆胸假

体。近年来医院与国内外多家著名隆胸假体生产厂家直接建立了长期的合作关系,引进中外合资以及美国、法国等国进口的隆胸假体,同时强化内部管理,严格按规范操作,在确保医疗质量的基础上,从各个环节降低医疗成本,减轻求美者的经济负担,这样可以让更多的人能够以合理的价格享受高质量的知名品牌的隆胸假体,医院坚持走平价路线,价格公开透明,如含麻醉费及手术费选用中美合资假体仅需4000元,选用法国进口毛面假体仅需14800元,选用美国进口毛面假体仅需16800元。合理的价格让广大爱美女性都能实现自己的美丽梦想。

内窥镜唯美假体隆胸术是一项先进技术,很多读者对该项技术还不是了解,读者如需了解该项技术更详细的情况,可拨打该院美丽服务热线025-86677822咨询或直接到该院向吴院长等整形美容专家咨询,也可登陆南京医疗网www.nmufh.com查询相关资料。

吴院长以擅长整形美容失败手术修复而闻名。失败手术修复要求手术者具有更高的手术技巧。吴院长几乎每月都要为数例外院失败的手术进行修复。为此,吴院长提醒广大爱美女性,在决定做隆胸术后还应注意以下几个问题:你是否真正了解为你实施隆胸术的医师的实际水平,包括她(他)是否为专业的整形美容专科医师;隆胸假体材料的质量如何?手术的医院或场所是否具备做隆胸术等。

金玲